



# *Skånes Brottningsförbund*

*Protokoll från styrelsemöte onsdagen den 8 juni 2022 klockan 18.00 via Teams.*

**Närvarande:**

*Ordinarie ledamöter:*

*Ordf. Daniel Tuvestam, Kjell Nilsson, Mats Nilsson.*

*Suppleanter: Ulf Hansson (går in som ordinarie)*

*Övriga mötesdeltagare: Lars Nilsson och Harly Nielsen.*

§1

**Mötets öppnande:**

Ordförande Daniel Tuvestam hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

§2

**Fastställande av dagordning:**

Dagordningen fastställdes för mötet.

§3

**Utse protokolljusterare:**

Att justera dagens protokoll utsågs Ulf Hansson

§4

**Föregående protokoll:**

Mötesprotokoll från föregående möte godkändes och lades till handlingarna.

§5

**Rapporter:**

Mats Nilsson rapporterade från SM i Varberg, att det var ett lyckad SM-tävling med framför allt många fristils deltagare på herrsidan

## §6

### ***Inkomna skrivelser:***

Nyhetsbrev från RF-SISU Skåne den 9 maj och 17 maj 2022

Nyhetsbrev från RF-SISU Blekinge och info om Verksamhetsstöd

Nyhetsbrev från Riksidrottsförbundet den 18 maj 2022

Info från Svenska Brotningsförbundet om inbjudan till Trygg Idrott 31 maj, sista anmälningdagen 10 juni för Tränarforum 27-28 augusti och Utbildningsprogrammet Eldsjäl anmälan senast 10 juni.

Från RF-SISU-Skåne Träningsläger för styrelse 18-19 november 2022 på Backagården i Höör.

## §7

### ***Avsända skrivelser:***

Intresseanmälan till serien 2022-2023

## §8

### ***Ekonomiska kommittén:***

Rapport från kassören om kassaflödet för Skånes Brotningsförbund och för Uppstart Brotning redovisades. Mötet godkände kassarapporterna.

## §9

### ***Rapporter från kommittéer:***

#### ***Team Skåne Kommittén:***

Team Skåne kommer att hålla träningsläger 4 september och 23 oktober 2022

#### ***Tävlingskommittén:***

Intresseanmälan om serien har skickats ut till samtliga föreningar inom vårt distrikt. Fyra föreningar har svarat, alla positiva till det upplägg som har gällt för innevarande säsong. Anmälan om att delta i serien 2022-2023 kommer att skickas ut inom det närmsta veckan.

Diskussioner fördes om att försöka få med igång någon form av allians så att brottare från olika klubbar bildar ett lag.

För DM 2022 kommer fråga att ställas till Marsvinsholms IF om de är intresserade av att arrangera tävlingen i höst, eftersom de sökte DM för 2021 men fick ingen lokal med så kort varsel p.g.a. coronan.

#### ***Domar och tävlingssekreterare kommittén:***

All domaruttagning fram till den 31 december är nu gjord.

Samtliga kretsar bör snarast meddela domarkommittén när nybörjartävlingarna kommer att arrangeras för säsong 2022-2023.

Svenska Brotningsförbundet har utsatt Tävlingssekreterare Kristina Edsberg att undersöka och komma med förslag på förbättring av TR systemet eller något liknande system.

**Utbildningskommittén:**

Inget

**Sponsorkommittén:**

Inget

**Uppstart brottning:**

Klart med Steg 1-träff i Hässleholm Q-poolen den 3 september kl 13.00 med Martin Liedberg som föreläsare. Max 398 deltagare.

Inkommen förfrågan från förening om ett projekt för ungdoms- och juniorbrottare om gemensam träning i 2 pass på vardera 1,5 timmar på tävlingslediga söndagar för killar i region syd. Frågan diskuterades och kommer att undersökas av bl.a. våra konsulenter på RF-SISU -Skåne. Inget övrigt beslut tog i frågan.

§10

**Utmärkelser:**

Inga utmärkelser sökta

§11

**Övriga frågor:**

Att arrangera Fristils tävlingar i Skåne diskuterades, men inget beslut togs.

Vår nuvarande postadress kommer att ändras från Box adressen till följande:

**Skånes Brottningsförbund**

c/o RF-SISU-Skåne,

Hyllie stationstorg 2,

215 32 Malmö.

§12

**Nästa möte:**

Onsdagen den 10 augusti via Teams.

**Mötets avslutning:**

Ordförande Daniel Tuvestam tackade de närvarande och önskade alla en trevlig sommar och avslutade dagens möte.

Malmö som ovan

Vid protokollet.....

Kjell Nilsson

Ordförande:.....

Daniel Tuvestam

Justeras:.....

Ulf Hansson